
Redovisning av trängsel-enkät

2007-01-28 kl 23.00

Enkäten har legat ute sedan 31 aug.

Fråga Ja Nej % ja Antal svar
1 1441 246 85 1 687
2 1230 449 73 1 680
3 1277 403 76 1 681
4 810 862 48 1 673

5 873 798 52 1 672

Frågorna
1 Är det rätt att miljöbilar slipper trängselavgifter? 
 
2 Är det rätt att handikappfordon, färdtjänst och taxi slipper trängselavgifter?
 
3 Bör stadsjeepar och särskilt miljöbelastande fordon betala en särskilt hög avgift?

4 Bör avgiften göras mer flexibel än idag, så att den kan sänkas om trafiken flyter bra?
 
5 Bör det införas fem gratisresor per år, så att de som reser mycket sällan slipper betala? 
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